

(証券コード 8058)

2025年6月13日

株主各位

東京都千代田区丸の内二丁目3番1号

三菱商事株式会社

代表取締役 社長 中西勝也

「2024年度定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2025年5月16日付にて電子提供措置を開始いたしました「2024年度定時株主総会招集ご通知」中の「事業報告」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正いたします。

記

●訂正箇所及び訂正内容（訂正箇所には下線を付しています。）

事業報告「会社の概況」のうち、「取締役及び監査役の報酬等」にある「取締役及び監査役の報酬等の総額及び対象員数」に記載の一部金額

【訂正前】

役員区分	報酬等の総額	基本報酬		積立型 退任時報酬		個人業績連動 報酬		業績連動賞与 (短期)		業績連動賞与 (中長期)		中長期株価連動型株 式報酬		
		対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	
取締役 (監査等委員である取締役を除く)	(うち社内取締役)	<u>2,106</u>	7名	<u>785</u>	5名	73	5名	270	5名	328	5名	328	5名	321
	(うち社外取締役)	158	5名	158	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

【訂正後】

役員区分	報酬等の総額	基本報酬		積立型 退任時報酬		個人業績連動 報酬		業績連動賞与 (短期)		業績連動賞与 (中長期)		中長期株価連動型株 式報酬		
		対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	対象員数	総額	
取締役 (監査等委員である取締役を除く)	(うち社内取締役)	<u>1,895</u>	7名	<u>573</u>	5名	73	5名	270	5名	328	5名	328	5名	321
	(うち社外取締役)	158	5名	158	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

以上